
 

 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

26 березня 2025 року  №72  

 

Про внесення змін до рішення 

виконавчого комітету Лубенської міської 
ради від 26 лютого 2025 року №29 

«Про надання дозволу на видалення 

 зелених насаджень на території міста» 

 

       Розглянувши звернення гр. Коломійця І.О. щодо видалення зелених 

насаджень у вигляді газону та шести дерев, відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 01.08.2006 року № 1045 «Про затвердження Порядку 

видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах»             

(із змінами), керуючись ст. 40 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в України», 
 

виконавчий комітет Лубенської міської ради  
вирішив: 

 

      1.  Внести зміни до рішення виконавчого комітету Лубенської міської 
ради від 26 лютого 2025 року № 29 «Про надання дозволу на видалення 

зелених насаджень на території міста», виклавши пункти 1, 3 у новій 
редакції: 
      «1 Дозволити гр. Коломійцю І.О. видалити зелені насадження (трав’яний 
покрив газону площею 120 м² та шість дерев породи липа) для влаштування 
заїзду на автостоянку за адресою: вул. Грушевського, 3, м. Лубни». 

       «30Управлінню житлово-комунального господарства виконавчого 
комітету Лубенської міської ради (начальник Діденко О.Г.) видати                 
гр. Коломійцю І.О. ордер на ліквідацію трав’яного покриву газону площею 
120 м² та шести дерев після сплати відновної вартості згідно з п. 5 Порядку 
видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 року 
№ 1045». 

       2. Організацію виконання рішення покласти на Управління житлово-

комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради        
(начальник Діденко О.Г.). 
 



      3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 
Лубенського міського голови Соболєва О.А. 
 

 

Лубенський міський голова                                         Олександр ГРИЦАЄНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


